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Esu susipažinęs, -usi su dalyku (dalyko rezultatais, temomis, studijų metodais ir kt.)

Man aiškus ir suprantamas dalyko vertinimas (užduotys, tvarka ir kriterijai)

Man siekti dalyko rezultatų padėjo įvairūs studijavimo metodai

Efektyviai išnaudojau užsiėmimų laiką

Turėjau galimybę konsultuotis su dėstytoju

Dėstytojas bendravo dalykiškai

Dalyko studijų ištekliai buvo prieinami ir pakankami

Savarankiškų studijų užduotys aiškios

Savarankiškai studijavau visą semestrą

Mano žinios ir gebėjimai vertinami pagal vertinimo kriterijus

Dalyko studijos skatina asmeninį tobulėjimą

Įgijau žinių ir gebėjimų, dalyko rezultatus pasiekiau

Esu patenkintas, -a dalyko ir dėstymo kokybe
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